

海口50处斑马线换上“新装”

集中在十字路口、丁字路口等人流量较大区域

南国都市报5月28日讯(海报全媒体中心记者 王赫)“‘橙白装’斑马线的提示度、辨识度更高,进一步改善了道路视觉条件、提高了路面标识亮度。”近日,市民赵凯发现,海口市区内的多个路口斑马线已经焕然一新。

龙华路是海口市内一条车流、人流较多的街道。近日,记者来到龙华路椰树集团附近的斑马线前,直观感受了这次改造带来的变化。如,在斑马线几十米远的行车道上,喷涂了“减速慢行”提示;原本的人行横道标志牌,也已经按照新国标进行了改造,边框增加了荧光黄绿色,提高了辨识度;改造后

的人行横道处,新增了“礼让行人”四字提示。

此外,道路上还划设了菱形的人行横道预告标识,标识采用醒目的白色线条,提前告知驾驶员前方有人行横道,需要减速慢行。同时,纵向减速标线也如“鱼骨线”般铺展在道路上,用深色纵向标线提示驾驶员减速礼让行人。

“此次改造,不仅提高了斑马线的辨识度,也增强了驾驶员的礼让意识,‘车让人’让出文明新风尚。”正在龙华路现场执勤的海口市公安局交警支队快速反应机动队警员徐邱宇介绍,荧光黄绿色具有较高的可见性,特别是在夜间,强

烈的视觉冲击更能吸引驾驶员的注意力,提醒减速慢行。此外,当车辆通过纵向减速带时,驾驶人会感觉到车道在逐渐变窄,提醒驾驶人提高注意力,主动采取减速措施。

而在车况更为复杂的长滨路与长滨东五街交叉口,斑马线改造工作更为细致入微。除了上述的设施改造外,还增设了右转“危险区”以及防撞立柱等,为行人带来更多的安全感。

“长滨路限速每小时70公里,过往车辆车速非常快,以前因为提示不明显,在交通信号灯变灯时,有的司机加速冲过斑马线,过马路总是提心吊胆。”

家住长滨路专家公寓的市民李女士告诉记者,斑马线改造升级后,标志更加清晰,路口“礼让行人”的提示让大家过马路安心多了。

记者了解到,近期海口升级改造了50处斑马线,主要集中在市区的十字路口、简易路口、丁字路口等人流量较大的区域,以及一些没有信号灯的路口和郊区货车比较多的地点。

“斑马线升级改造,进一步保障了市民的出行安全。”海口市公安局交警支队警务技术四级主管林先俊表示,此次,斑马线升级改造工作是海口市交通安全管理的一项重要举措。

城事播报

“清洁卫士”显身手 海南电网首次开展规模化无人机冲洗作业

南国都市报5月28日讯(记者 王子遥 通讯员 李雨泽 符维龙 卢欣文/图)记者从海南电网公司获悉,近日,海南电网输电运检分公司机巡作业中心对220千伏核李线、核成线进行多旋翼无人机水冲洗作业。本次作业累计飞行无人机545架次,共冲洗绝缘子540串,是海南电网首次开展规模化无人机水冲洗作业,是该公司不断强化数字赋能支撑,建设数字输电的又一实践。

据了解,本次作业利用无人机搭载W330绝缘子水清洗装置,可以对绝缘子进行快速带电冲洗。

同时,无人机还配备了35升大容量水箱,功率达1500瓦以上,水流量每分钟稳定10升以上,喷射距离超过10米,极大解决了传统人工清污方式成本高昂、效率低下、安全风险大等诸多问题。

冲洗作业使用的无人机安装了高精



无人机正在进行冲洗作业。

度RTK系统,在线路带电的情况下可精准悬停至绝缘子串附近开展作业,精度达厘米级别,水清洗装置喷头方向还支持控制调节,显著提高了作业灵活性,输电线路防污清洗效果明显改善。

“以前我们清洗绝缘子要先将线路停电,再分头攀上铁塔开展人工作业,耗时费力又危险,现在利用无人机带电冲洗高效多了。”输电分公司机巡作业中心副经理杨杰说。

万宁第二家长者饭堂投用
特困老年人
可免费用餐

南国都市报5月28日讯(记者 张野)近日,万宁第二家长者饭堂在万城镇西门社区投入使用,为老年人提供方便实惠、营养健康的助餐服务。

28日,记者来到饭堂,正值中午时分,老人们陆续走进饭堂准备就餐,当天餐食有肉丸、炒鸡、木耳炒肉、芹菜炒肉、青菜等,荤素搭配,营养均衡。工作人员将热腾腾的饭菜端上桌,老人们三三两两围坐在一起聊天、吃饭,现场热闹又温馨。

万宁长者饭堂配餐标准为:午餐两荤(含半荤)一素一饭(粥、面)一汤套餐,每餐16元。其中特困老年人、百岁老人免费用餐;低保家庭老人、低保边缘家庭老人、优抚对象老人个人仅支付2元,政府补贴14元;其他60岁及以上万宁市户籍老年人个人支付8元,政府补贴8元;非本市户籍的老年人可享受用餐但不享受政府补贴。

夏天来了,大成黄皮熟了!

“这是来自海口的订单,我们现在摘,待会就利用班车寄过去。”5月23日,大成镇推赛村委会南吉村村民符在典和家人正在采摘着黄皮,笑着对记者说道:“今年黄皮品质不错,水分多、甜度高,结果时间也比去年早了半个月。”

随着盛夏的到来,黄皮季也拉开了序幕。在南吉村,许多村民房前后院的黄皮树结的果已陆续成熟,枝头挂着的串串“金珠”,弥漫着飘香的果味。南吉村地处热带季风气候区,雨水充足,自然条件优越,得天独厚的气候和肥沃的土壤,使当地产出的黄皮饱满、浆多、

酸甜可口,在海南乃至全国各地都颇负盛名,有着“海南黄皮看儋州,儋州黄皮看大成,大成黄皮看南吉。”的美誉。

南吉村的黄皮在市场上非常热卖,虽然进入5月中旬才陆续开始成熟,但订单已经纷至沓来。一谈到销售和销量问题,符在典开心极了。“我家有一株40多年的老黄皮树,以前南吉村村小,地处偏远,知名度不高,黄皮都卖不出去,哪怕我们挑到镇上,或者到那大去卖,销量一样也不好。后来在市里、镇里和相关部门的支持帮助下,村里的村路硬化了,村庄面貌也变得越来越美

了,再加上各级部门的有力宣传和推介,现在南吉村的黄皮可火了,有名气、也有影响力,可以说黄皮还没熟,就有客户一直问、关注,很多订单都是预定的。去年,我还新种了100多株的黄皮树,明年就能结果了,我相信日子会过得越来越好。”符在典说。

黄皮季一般在5-8月份,其他时候想吃黄皮了怎么办?据儋州黄皮负责人符明堂介绍,黄皮干、黄皮面、黄皮豆腐等黄皮衍生产品都已开发出来,并在那大镇设有名为“儋州黄皮”的大成黄皮形象美食体验店。



黄皮。

海南号 入驻热线 66810002



扫码入驻

@这里是儋州

欢迎入驻南海网客户端“海南号”